

平成 29 年 9 月 25 日

ご融資等に関する手数料の改定のお知らせ

札幌信用金庫（理事長 前田 繁利）は、ご融資の繰上げ返済及び完済手数料のほか、一部の手数料につきまして、下記のとおり、改定することといたしましたので、お知らせいたします。

平素よりご利用いただいておりますお客さまにおかれましては、手数料の引き上げとなりますが、より一層のサービス向上に努めてまいりますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 主な改定の内容

手数料項目	改定前（税込）	改定後（税込）
ご融資（注1）の一部繰上げ返済手数料（返済期間短縮）	3,240円	5,400円
ご融資（注2）の繰上げ完済手数料（残期間10年以内）	1,080円～ 5,400円	5,400円
不動産担保設定内容変更手数料（注3）	無料	21,600円
手形・小切手署名判登録手数料	新規登録	2,160円
	変更登録	1,080円
振込・送金訂正手数料	648円	864円
所定様式外残高証明書発行手数料	540円	1,080円

（注1）個人ローン、住宅ローン等を除く一般証書貸付

（注2）個人ローンを除く

（注3）根抵当権の極度減額及び譲渡・順位変更、追加担保設定に伴う手数料

2. 改定日：平成29年10月11日

以上

本件の問い合わせ先
札幌信用金庫業務企画部
担当：松本、大矢
TEL：(011)241-2120